

黄河食渡和奔流新闻联合主办
2024 兰州“陇上美食荟”启幕

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)3月29日,由兰州黄河食渡文旅美食街、奔流新闻主办、甘肃省餐饮烹饪行业协会协办的以“寻味陇上美食 共享地道甘肃”为主题的2024兰州“陇上美食荟”活动在兰州市城关区兰州黄河食渡文旅美食街正式启幕。此次“陇上美食荟”活动将持续到5月15日,将在清明、五一两个假期间上演一场饕餮盛宴,让兰州市民及游客有吃、有喝、有玩、有逛。



市民品尝
陇上美食。
奔流新闻·
兰州晨报记者
赵鑫远 摄



天水麻辣烫人气火爆。

3月19日,作为兰州“夜经济”新地标,黄河食渡文旅美食街“2.0版”焕新亮相。

前往兰州黄河食渡文旅美食街,一路上,观奔流不息的黄河水,赏灯光璀璨的兰州城,听夜幕下的兰州向我们讲述着她的故事……而置身于兰州黄河食渡文旅美食街,仿佛穿越回古代,长安街、陇东街、兰州街、敦煌街、西域街5条街区各有特色。人群随之向前,抑或是拍景、抑或是拍人,在行进中感受历史与现代交汇,传统与创新相融。

“我们带着四川特色美食已经入驻兰州十五年了,希望通过此次

活动,提升我们的知名度,吸引更多的市民及游客来品尝美食,巴适得很。”来自四川巴中的弄巴适黄辣丁(黄河食渡店)负责人杨永安告诉记者,“这次我们拿出了最大的诚意,在免费提供锅底及料碗的同时,前三十名来店里的食客,还可以赠送一斤黄辣丁和牛蛙尝尝。”

夜渐深,兰州黄河食渡文旅美食街依然热闹非凡,天水麻辣烫的摊位上人声鼎沸。

“今天的食材都来自天水,包括手擀粉也是当天现做真空打包运送过来的。”来自天水放羊娃麻辣烫的负责人王俊婷告诉记者“准备了60

斤的手擀粉,就是为了满足兰州市民的味蕾。”

“黄河食渡文旅美食街再次升级着重调整注入新业态、打造个性化精品门店,在街区及店内装修、网红打卡点增设、贴近化服务、文化演艺重组提升、配套服务设施等方面进行了全方位升级。”黄河食渡文旅美食街运营方负责人叶子元表示:“我们将以更饱满的热情、更贴心的服务迎接大家,进一步带动人流商流聚集,引导深度驻足慢游,助推全域旅游发展,增强夜间消费对经济增长的拉动作用,打造最具特色的美食文化街区。”

我省开展2024年度
打击新闻敲诈和假新闻专项行动

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者马琼)日前,省委宣传部会同省法院、省检察院、省委网信办、省公安厅、省文旅厅、省政府外事办、省市场监管局、省广电局、省通信管理局、省税务局、省记协等部门(团体),部署开展甘肃省2024年度打击新闻敲诈和假新闻专项行动(简称“打假治敲”专项行动)。

据悉,此次“打假治敲”专项行动将聚焦解决群众反映强烈的新闻传播领域突出问题和不良现象,严厉打击新闻单位及其从业人员新闻违法活动,严厉打击网络传播平台及公众账号、社会组织及个人非法新闻活动,严肃查处假新闻单位、假记者站、假记者,坚决惩治新闻敲诈、以媒谋私、发布虚假信息新闻信息等违法违规行为,构建良好新闻传播秩序,营造清朗健康的舆论环境。

行动期间,社会各界和广大人民群众如有涉新闻违法违规问题线索,可通过拨打省“打假治敲”专项行动举报电话0931-8928798进行反映,或将线索材料发送至举报邮箱 gsswxcxw1516@163.com。

甘肃首家“迪士尼欢乐屋”
落户兰大一院

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)3月28日,作为中国宋庆龄基金会一迪士尼儿童医院专项基金项目之一,华特迪士尼公司打造的甘肃首家“迪士尼欢乐屋”正式在兰州大学第一医院门诊七楼儿童保健中心落成。



“米老鼠”和小朋友们互动。

走进“迪士尼欢乐屋”,里面摆放了多种迪士尼元素的玩具,如乐高、积木、拼图,还有各类绘本、欢乐城堡小模型等,这间充满童趣和温馨的欢乐屋,能够为来院就诊患儿提供一个温馨、快乐、轻松、友好的就医环境,帮助患儿和家庭减轻就医看病的恐惧和焦虑情绪,改善就医体验,更

好地为孩子们的健康成长保驾护航。

兰州大学第一医院儿童保健中心是省内“儿童早期发展示范基地”首批获得单位,参加了“中国流动留守儿童体格发育促进研究与能力建设”暨“天使童行”和“中国红十字基金会成长天使基金”等国家公益项目。

全省新闻“打假治敲”专项行动举报专区

举报电话:0931-8928798

举报邮箱:gsswxcxw1516@163.com

通讯地址:兰州市城关区南昌路1648号(省委宣传部新闻处)